
 

L’ALBANOIS  
SÉANCE DU 14 MAI  2007 

 

QUE ce conseil autorise Aventure –Quad à tenir une 
activité de Drag qui aura lieu le 16 juin 2007 derrière 
le Garage Guy Marcotte (Thed Davidson). 
 

D’appuyer la demande du comité d’aménagement 
des lacs de Saint-Alban consistant à une demande 
de subvention dans le cadre du Fonds régional de 
mise en valeur des terres du domaine public. 

 

QUE ce conseil appuie la demande de l’association 
touristique du Lac Long dans sa démarche auprès 
de la MRC de Portneuf afin d’obtenir une subvention 
provenant du Fonds régional de mise en valeur des 
terres du domaine public. 
 

QUE la Municipalité de Saint-Alban, à l’instar du 
Gouvernement du Québec, proclame Journées de 
la culture , le dernier vendredi de septembre et les 
deux jours suivants de chaque année dans le but de 
manifester de façon tangible l’attachement qu’elle 
prête à la culture et à la place privilégiée qu’y occupe 
sa bibliothèque. 
 

QUE les membres du Conseil de Saint-Alban 
désirent annuler le résiduel de 106 754$ 
relativement au règlement #136 pour les plans et 
devis des travaux d’assainissement des eaux usées. 
 En effet, ce montant influence le niveau 
d’endettement et demande donc au ministère des 
Affaires municipales et des Régions d’annuler ce 
solde à financer. 
 

Emprunt de 3 074 000$  
Attendu que  l’offre provenant de CIBC Marchés 
mondiaux inc. s’est avérée la plus avantageuse; 
 

QUE l’émission d’obligations au montant de 3 074 000$ 
de la Municipalité de Saint-Alban soit adjugée à CIBC 
Marchés mondiaux inc.; 

 
 

MOT DE VOTRE MAIRESSE 
 

 
Bonne journée à vous tous, 
 
Ce mois-ci, je dois faire un deux pour un puisque j’ai 
deux bons coups du mois à vous annoncer. 
 
On dit souvent que nous n’avons plus beaucoup de 
producteurs agricoles sur notre territoire, mais 
cependant à voir les performances de ceux qui 
restent, il semble que ceux que nous avons sont très 
dynamiques et passionnés par leur métier.  La 
Ferme Régine SENC, propriété de Mme Ginette 
Perron et de M. Réjean Genest s’est classée 
première dans la catégorie race pure du Méritas du 
PATBQ pour les éleveurs de bovins de boucherie.  
Félicitations à vous deux. 
 
La deuxième bonne nouvelle est en double puisque 
Mlle Pascale Bourdages-Godbout s’est méritée deux 
médailles au concours provincial de musique de 
Sillery; une première de bronze en violon et une 
autre d’argent en chant.  Pascale est étudiante à 
l’École de musique Deny Arcand de Deschambault-
Grondines et vous vous en souvenez tous, a 
commencé toute petite dans sa petite robe bleue 
avec la Troupe du Millénaire.  Félicitations Pascale 
pour ta persévérance et bonne chance dans tes 
projets d’avenir. 
 
Nous avons rencontré un groupe de jeunes afin de 
former un comité des Loisirs et aurions besoin de 
toutes les personnes intéressées à contribuer à 
l’organisation et au développement des Loisirs chez-
nous et ce pour tous les groupes d’âges.  Appelez 
au bureau 268-8026 et donnez votre nom à Denise.  
Un terrain de soccer sera aménagé au cours des 
prochaines semaines et ce n’est qu’un début, 
puisque nous avons un très beau projet pour tous 
ces beaux enfants qui sont de plus en plus 
nombreux chez-nous. 
 
Bienvenue à notre prochaine séance du conseil, le 
11 juin 2007 à 19.30 h.  et bon mois à tous. 
 
 
Lynn Audet 
Mairesse 
 

 



 
Monsieur Christian Caron, conseiller au siège #1, 
donne avis de présentation du règlement #163, 
relativement à la circulation des véhicules lourds sur un 
pont ou un viaduc. 
 
Monsieur Martin Levac, conseiller au siège #5, donn e 
avis de présentation du règlement #164  lequel consiste 
à une modification des normes minimales du règlement 
de lotissement. 
 
QUE madame la directrice générale et Secrétaire-
trésorière Andrée Gosselin soit mandatée à signer pour et 
au nom de la municipalité, l’offre d’achat d’une partie de 
terrain appartenant à monsieur Michel Arcand et madame 
Dany Tessier.  Il est entendu de prendre toutes les 
dépenses reliées à cette offre dans le compte Parc et 
Terrain de jeux, #202733. 

 
QUE madame Andrée Gosselin, directrice générale et 
Secrétaire-trésorière soit par la présente autorisée à 
signer pour et au nom de la Municipalité de Saint-Alban, 
l’offre d’achat d’une partie de terrain appartenant à 
madame Claire Frenette.  Il est entendu de prendre toutes 
les dépenses reliées à cette transaction dans le compte 
Parc et Terrain de jeux #202733. 
 

VOUS AVEZ JUSQU’AU 6 JUIN 2007 POUR VOUS 
BRANCHER SUR LE RÉSEAU D’ÉGOUT, les 
propriétaires dont les tuyaux sont à l’intérieur de  la 
résidence doivent maintenant procéder au 
changement. 
 

Il EST CEPENDANT OBLIGATOIRE D’AVOIR UN 
CLAPET EMPECHANT LE RETOUR DES EAUX USÉES, 
CETTE MESURE EST PRÉVUE AU RÈGLEMENT DE LA 
MUNICIPALITÉ.  QUICONQUE CONTREVIENT EST 
PASSIBLE D’UNE CONTRAVENTION.  
 

Prendre note qu’on ne peut jeter n’importe quoi 
dans les toilettes (réseau d’égout), en voici 
quelques exemples: serviettes sanitaires, 
tampons, cure oreilles, condoms, cheveux etc.  
Merci de votre collaboration. 
 

*********************************************************************************** 

Le Camp Vacances Kéno offre aux jeunes de 7 à 14 ans 
de la municipalité de Saint-Alban deux séjours 
gratuits.  La municipalité fera un tirage parmi les 
participants lors de la prochaine séance du conseil qui 
aura lieu le 11 juin prochain.  Si cela vous intéresse 
veuillez donner votre nom au bureau 268-8026. 

IMPORTANT-IMPORTANT-IMPORTANT  
 

    

 
À CHAQUE MOIS LA MUNICIPALITÉ VOUS 

PRÉSENTERA UN ORGANISME DE 
CHEZ-NOUS, 
CE MOIS-CI : 

 

 
Félicitation à l’équipe de quilles "LES SURPRISES DE 
SAINT-ALBAN"qui a gagné le championnat de la ligue 
de Quilles des Marchands de Donnacona.  L’équipe était 

formée de : Mmes Annette Trottier, Céline Moissan, 
monsieurs Bernard Savard, Michel Dusablon, Claude 

Gignac(capitaine) et Serge Baril(substitut). 
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COMITÉ D’AMÉNAGEMENT DES LACS 

DE SAINT-ALBAN INC.  
Au tout début des années 1980, un groupe de 
citoyens désireux de préserver la qualité des lacs 
et du territoire publique de la municipalité, forme 
le "Comité d’aménagement des lacs de          
Saint-Alban inc.".  A l’aide de différents 
programmes de subventions, trois (3) chalets 
locatifs sont construits aux abords des lacs Noir, 
Caribou et en Cœur, puis on acquière le chalet du 
lac à la Truite.  En 2005, l’organisme fait 
l’acquisition de l’ancien relais de motoneige (Club 
Alton), au lac Long. 
 

La Comité d’aménagement des lacs de         
Saint-Alban inc. est un organisme sans but lucratif 
qui compte sept (7) membres bénévoles 
assumant les postes de direction du Comité.  
L’organisation a pour but, notamment de favoriser 
une utilisation harmonieuse du territoire publique, 
de participer à l’entretien des chemins forestiers, 
ainsi que d’aménager l’habitat du poisson et des 
sites de reproduction pour la truite. 
 

Le Comité d’aménagement des lacs de         
Saint-Alban inc. fait de l’ébergement locatif en 
chalets (5) et la location d’embarcations à la 
journée.  Un réseau de sentiers pédestres et de 
portage de près de sept (7) kilomètres sillonne 
une partie du territoire et de sept (7) lacs de 
villégiature où plusieurs activités y sont possibles, 
dont la pêche. 
 

Pour réservations ou informations 268-5352. 
 
 

Stéphane Blouin,  
Secrétaire.  

NOUS DEMANDONS AUX 
PERSONNES QUI PROMÈNENT 
LEUR CHIEN, DE RAMASSER 
LES EXCRÉMENTS DE LEUR 
ANIMAL. 
 



ÂGE D’OR 
Le Club de l’âge d’Or de Saint-Alban vous invite à 
une soirée dansante avec M. Mario Paquet, le 27 
mai à l’École le Goéland.  On soulignera les 50 ans 
de mariage des Jubilaires. 
Bienvenue aux parents et amis.  Le coût est de 
$5.00.  Pour information 268-3650 
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Cours d'informatique : privé ou en groupe de 3 à 6 
personnes maximum.   Pour débutant ou intermédiaire  
Vous débutez ? Vous êtes perdu ? Ou vous voulez tout 
simplement avancer un peu plus.  Je vous offre la chance 
de pouvoir naviguer en tout simplicité et de vous amuser 
sans vous casser la tête. Word, Excel, Power Point, 
Outlook, Internet (IE,Firefox et composants internet), 
Windows et son fonctionnement Création de site web,  
Photoshop, Langage HTML, CSS 
 
Contactez Joseph  au  418-268-4934, pour informations et 
les disponibilités. 
�������������������� 

 

  
115, de l’Église, #4, Deschambault 

(Québec) G0A 1S0   
www.ecoledemusiquedarcand.ca 

 
 
 

La période d’inscription de l’École de musique Denys 
Arcand aura lieu du 14 au 23 mai.  Les cours débuteront 
le 28 mai et ce, pour un minimum de 6 semaines.  
Plusieurs instruments enseignés. 

 

CAMP D’ÉTÉ MUSICAL À DESCHAMBAULT 
 

Deschambault, le 19 avril 2007 – S’adressant aux jeunes 
d’âge scolaire et ayant pour objectifs d’initier les jeunes 
aux bienfaits de la musique ou de parfaire la formation de 
ceux et celles qui ont déjà amorcé des études musicales, la 
3e édition du camp d’été musical de l’École de musique 
Denys Arcand se tiendra du 20 au 24 août 2007 de 8 h à  
17 h. 
 

Le fruit de leur travail sera présenté au Théâtre de l’École 
de musique, vendredi le 24 août à 19 h.   
 

Dimanche le 3 juin, Tournoi de golf avec Denys Arcand 
au Golf des Pins à Saint-Alban. 
 

Info et inscription : 286-6941 du lundi au vendredi ou 
visitez le site www.ecoledemusiquedarcand.ca. 
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CENTRE INTERNET 
 

LES HEURES D’OUVERTURE DU CENTRE SONT LES 
JEUDIS ET VENDREDIS DE  
18 :30 À 21 :30 HEURES. 
268-3332 poste #3 

 

 
La régie régionale de gestion des matières 

résiduelles de Portneuf 
1-866-760-2714 

www.laregieverte.ca 
Site d’enfouissement de Saint-Alban ouverture 

le 19 mai. Les heures d’ouverture sont le 
samedi de 8h00 à 11h45. 

Fonctionnement au Dépôt de matériaux secs de        
Saint-Alban.  Dorénavant, le dépôt de matériaux secs  
sera réservé à l’usage des citoyens et des commerçants 
et entreprises qui utilisent des petites remorques. Les 
camions lourds devront transporter leurs matières à   
l’Éco-centre de Neuville situé au 1310, Chemin du Site. 
Cette nouvelle façon de faire est établie pour faire suite 
aux exigences du Ministère du Développement durable, 
de l’Environnement et des Parcs. 
Des conteneurs sont installés pour récupérer les 
matériaux de construction, de bois, de métaux, de carton 
et de plastique. Les conteneurs pleins seront transportés 
par la suite jusqu’à l’Éco-centre de Neuville où les 
matières seront triées, récupérées pour être recyclées, 
réutilisées ou valorisées (paillis, compost, valorisation 
calorifique). 

 

*************************************************************** 
 

 
 

Recherche de matériaux et de meubles  
 

Vous possédez des matériaux de constructions dont 
vous n’avez plus de besoin ? Vous avez des 
meubles ou des articles de décoration à vous 
débarrasser ? Nous sommes intéressés à les 
récupérer pour l’éco-chalet qu’Action plans d’eau 
plein air construira prochainement au Secteur des 
gorges de la rivière Sainte-Anne. Voici une liste de 
matériaux et meubles dont nous avons besoin : 

-Bois de construction, 2x4, 2x3, 2x6, veneer, poutres 
etc.    -Clous, vis.  -Restant de papier coupe vapeur. 
-Tiges de métal pour armature.   -Laine minérale.      
-Membrane géotextile. -Tuyaux et raccords de 
plomberie.  -Bases de lits en bois (pas de 
mélamine).   -Tapis, literie, articles de cuisine.          
-Articles de décoration  Etc. 

Nous irons récupérer les matériaux à votre domicile, 
communiquez avec Sébastien Perreault, coordonnateur au 
418-284-4232 ou s.perreault@st-alban.qc.ca. MERCI ! 



      
 

Forum pour les jeunes de Saint-Alban ! 
 

Tu es âgé entre 12 et 30 ans ?  Tu demeures à 
Saint-Alban ?  Tu demeures ailleurs qu’à Saint-Alban 
mais tu aimes bien venir ici pour t’amuser ?  Tu as 
des choses à dire et tu veux être écouté ?  Tu as des 
projets ? 
 

Que ce soit au sujet des loisirs , de spectacles de 
musique , de chasse et pêche , de sport , ou de 
culture , nous désirons entendre ce que les jeunes 
désirent ! 
 

Rendez-vous vendredi le 1er juin à 19h00 au 
Centre des loisirs de Saint-Alban. 
 

Prix de présence ! 
 

Breuvage gratuit !!! 
********************************** 

INSCRIPTIONS POUR LE 

TERRAIN DE JEUX    

DE SAINT-ALBAN 
 

Le temps est venu de faire ton 

inscription pour le terrain de jeux, qui 

se tiendra du 2 juillet au 9 août, du 

lundi au jeudi de 8 :30 à 17 :00 heures. 

Le coût est de : 1er enfant �$55.00 

2ième           �$45.00  

3ième           �$35.00 

Tu as jusqu’au 15 juin pour faire ton 

inscription et le paiement. 

Appelle  Denise au 268-8026 
 

Comité embellissement  
 

Par le biais de la société forestière du Québec, le 
comité d’embellissement de Saint-Alban distribuera 
des arbres ainsi que des conseils sur la plantation et 
l’entretien. 
 

On vous attend dimanche le 27 mai vers 10 heures 
au Centre Fernand Marcotte. Nous serons à 
l’extérieur si la température le permet. 
 

La devise aviaire de Saint-Alban étant le merle bleu, 
venez le découvrir ainsi que son habitat. 
 

Sur place : café et tirage. 

 
 

Félicitations à Mme Lise PleauFélicitations à Mme Lise PleauFélicitations à Mme Lise PleauFélicitations à Mme Lise Pleau    
Une plaque lui à été remisUne plaque lui à été remisUne plaque lui à été remisUne plaque lui à été remiseeee le 14 mai  le 14 mai  le 14 mai  le 14 mai 
2007, avant la réunion du conseil, 2007, avant la réunion du conseil, 2007, avant la réunion du conseil, 2007, avant la réunion du conseil, 
pour ses 15 ans de bénévolat à la pour ses 15 ans de bénévolat à la pour ses 15 ans de bénévolat à la pour ses 15 ans de bénévolat à la 
bibliothèque de Saintbibliothèque de Saintbibliothèque de Saintbibliothèque de Saint----Alban.Alban.Alban.Alban.    

Bravo et merciBravo et merciBravo et merciBravo et merci    !!!!    

 

 

SONDAGE IMPORTANT  
 

Le Conseil d’Administration de la Maison des 
Ainés de Saint-Alban songe présentement à mettre 
sur pied un projet d’habitation comprenant des 
logements à prix modiques pour personnes âgées 
autonomes. 
 

Dans ce cadre, un SONDAGE vous sera bientôt 
acheminé par la poste. Il sera important d’en 
prendre connaissance et d’y répondre sans délai.  
Votre réponse permettra à l’organisme d’élaborer 
un projet qui corresponde à vos besoins.  
Surveillez votre courrier, et profitez de la 
consultation, ceci ne vous engageant en rien. 
 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
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TÉLÉPHONES IMPORTANTS   
 

POMPIERS, AMBULANCES, POLICIERS  9-1-1 
 

Bureau municipal  268-8026  
C.C.F.M     268-3557 
Lynn Audet, mairesse   285-9466 
École Le Goéland  268-3332 
Centre Internet   268-3332 #3 
Les Portes de l’enfer (ski) 285-9439 
C.A.L.S.A. (réserv.)   268-5352  
Centre des Loisirs  268-5913 
Maison du Gardien  284-4232 
M.R.C. de Portneuf  285-3744 

  Taxes scolaires   285-3518 
  Chambre commerces   268-5447 
 

PRÉVENTION SUICIDE 1-866-277-3553  
OU 1-866-APPELLE 
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